
Το Μουσείο Σχολικής Ζωής του Δήμου Χανίων καινοτομεί, ανοίγει φιλόδοξους 

δίαυλους επικοινωνίας και συνέργειας σε πείσμα των καιρών. Με μεγάλη χαρά και 

διάθεση για πρόκληση κοινωνικού διαλόγου σας προσκαλεί στα εγκαίνια της 

εικαστικής έκθεσης «ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 2ΣΥΝ2» των ζωγράφων Μαρίας Κοκκίνη, 

Αντώνη Αλιβρούβα, Κατερίνας Γεωργαντά, και Κατερίνας Ραπάνη, στη Δημοτική 

Πινακοθήκη του Αγίου Νικολάου. Η έκθεση αποτελεί τη δεύτερη πολιτισμική δράση 

ενός ευρύτερου πρότζεκτ που φέρει τον τίτλο «ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΔΥΟ», με στόχο τη 

βιωματική ανάδειξη της ερμηνευτικής συμπερίληψης στο πεδίο της εκθεσιακής 

οργάνωσης, της ιστορίας της τέχνης, της δημοκρατικής & συμπεριληπτικής 

εκπαίδευσης, και της τουριστικής ανάπτυξης. Ευχαριστούμε θερμά σύσσωμο τον Δήμο 

Αγίου Νικολάου (Λασίθι, Κρήτη) για τη διοργάνωση και φιλοξενία της ιδέας, καθώς και 

για την ευγενική διάθεση να συνεργαστεί σε κάθε επίπεδο με τον Δήμο Χανίων κατά 

την υλοποίηση του όλου εγχειρήματος, αποδεικνύοντας ότι η αγαστή επικοινωνία 

μεταξύ δημόσιων φορέων είναι πάνω από όλα ύψιστο δείγμα πολιτισμού.  

Ειδικότερα, θερμές ευχαριστίες αποδίδονται ιδιαίτερα σε όλους τους καλλιτέχνες που  

συμμετέχουν με ενσυναίσθηση και αγάπη στην πρόκληση του εγχειρήματος, καθώς 

και στους γονείς των νεαρών δημιουργών που ενθαρρύνουν και διευκολύνουν με την 

εμψύχωσή τους τη συμμετοχή των παιδιών τους σε αυτήν την κοινή εικαστική δράση. 

Επίσης, θερμές ευχαριστίες στον Δήμαρχο Αγίου Νικολάου κ. Αντώνη Ζερβό,   στον 

Δήμαρχο Χανίων κ. Παναγιώτη Σημανδηράκη, στον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού του 

Αγίου Νικολάου κ. Χάρη Αλεξάκη, και στον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού των Χανίων κ. 

Γιάννη Γιαννακάκη, διότι πρώτοι αυτοί άνοιξαν τον δρόμο, μέσω της γόνιμης 

συνέργειάς τους, για να μετουσιωθεί αυτή η έκθεση σε προϊόν κοινωνικής προσφοράς, 

σε παράδειγμα βιωμένης πολιτισμικής δημοκρατίας· αποδίδοντας αμέριστη  

εμπιστοσύνη και συνεχή υποστήριξη στο εγχείρημα «ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΔΥΟ» του 

Μουσείου Σχολικής Ζωής.  

Σας περιμένουμε, λοιπόν, στη Δημοτική Πινακοθήκη του Αγίου Νικολάου «Αλεξάνδρα 

Δαμανάκη-Θεοδοσάκη», το διάστημα 03-13 Αυγούστου 2023, κάθε πρωί και 

απόγευμα. Καθ’ όλη τη διάρκεια της έκθεσης οι επιμελητές, Μαρία Δρακάκη και 

Γεώργιος Ορφανίδης, θα βρίσκονται στο χώρο, ώστε να σας ξεναγήσουν και να 

συζητήσουν μαζί σας. Κατόπιν συνεννόησης θα μπορείτε να συμμετέχετε και σε 

βιωματικά εργαστήρια, τα οποία πραγματοποιούνται από την κ. Μ. Δρακάκη. Για τους 

σκοπούς της έκθεσης έχει εκδοθεί σε δύο γλώσσες (ελληνικά-αγγλικά) επίσημο Art 

Book (επιστημονική επιμέλεια: Μ. Δρακάκη & Γ. Ορφανίδης, γραφιστική-εκδοτική 

επιμέλεια: Νίκος Ιγγλεζάκης).  

Εγκαίνια: 03 Αυγούστου, 20.00  

Είσοδος ελεύθερη  

Διοργάνωση: Δήμος Αγίου Νικολάου, Πολιτιστικός Αθλητικός Οργανισμός Δήμου 
Αγίου Νικολάου.  

Συνδιοργάνωση: Δήμος Χανίων, Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού και 
Περιβάλλοντος Δήμου Χανίων – Κέντρο Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου. 

Επιστημονική Εποπτεία: Μουσείου Σχολικής Ζωής Δήμου Χανίων.  

Με τιμή, 

Οι επιμελητές    

Μαρία Δρακάκη  

Επιμελήτρια του Μουσείου Σχολικής Ζωής, Παιδαγωγός, Εκπαιδεύτρια Ενηλίκων  

 

Γεώργιος Ορφανίδης  

Ιστορικός & Θεωρητικός Τέχνης 

 


